Erratum

The title to Figure 2 in Norma Landau, 'The laws of settlement and the surveillance of immigration in eighteenth-century Kent', *Continuity and Change*, 3 (3), 1988, p. 396 should read: FIGURE 2. Number of removal orders appealed to Quarter Sessions (5-year moving average).